

薄熙来案全案法庭调查结束,26日上午继续开庭

公诉人:薄无自首坦白检举揭发情节

据新华社电 25日上午,被告人薄熙来受贿、贪污、滥用职权一案庭审进入第四天,全案法庭调查结束。

开庭后,法庭继续围绕薄熙来滥用职权罪的犯罪事实进行举证质证。公诉人、被告人及其辩护人就证人王立军24日下午出庭所作证言进行质证。薄熙来及其辩护人提出,王立军证言的客观

性、真实性存在疑问。

公诉人认为,王立军当庭证言与庭前证言一致且与其他证人证言、书证相互印证,真实可靠。审判长要求书记员将控辩双方的质证意见准确记录在案。

公诉人继续举证,证明薄熙来要求对薄谷开来故意杀人案办案人员进行审

查,违反组织程序免去王立军重庆市公安局党委书记、局长职务,纵容没有国家工作人员身份的薄谷开来参与王立军叛逃事件的研究应对,并同意薄谷开来提出的由医院出具王立军患有精神疾病的虚假诊断证明,批准对外发布虚假信息事实。控辩双方发表了质证意见。庭审中,薄熙来承认自己处理相关问题

有错误、有过失,表示滥用职权行为跟自己无关,把责任都推到薄谷开来、吴某某等人身上。

公诉人还出示了综合证据,说明了本案发破案经过,以及被告人薄熙来没有自首、坦白、检举揭发的情节。

10时55分许,法庭调查结束。审判长宣布休庭,26日上午继续开庭审理。

微博大V薛蛮子涉嫌嫖娼被行拘 成为网上热点,律师称外籍人士违法可驱逐出境

综合中新社报道 微博大V薛蛮子因涉嫌嫖娼被警方行政拘留,此事迅速成为网上热点。有律师认为,薛蛮子作为外籍人构成违法,不排除被驱逐出境。

薛蛮子涉嫌嫖娼被行拘

据北京市公安局官方微博“平安北京”昨日上午消息,8月23日,根据群众举报,朝阳警方在安慧北里一小区将进行卖淫嫖娼的薛某(男、60岁)、张某(女、22岁)查获。经审查,二人对卖淫嫖娼事实供认不讳。目前,警方已依法对二人行政拘留。

媒体报道称,薛某系微博名人薛蛮子。昨天上午,这条信息在微博上刚刚出现,瞬间就成为网上热点,截至上午11时10分,网上相关微博数量已经超过22万条。

薛蛮子真名薛必群,系知名投资人,

其新浪微博认证为天使投资人、微博打拐发起人之一,粉丝数1211万。其最后一天微博发布时间为23日17时41分。

外籍人士违法可驱逐出境

薛蛮子是UT斯达康创始人之一,曾担任中国电子商务网8848前董事长、中华学习网前董事长等职务。他投资过的项目包括PCPOP、李想的汽车之家、方三文的雪球财经以及杜子健的华艺百创等公司。被奇虎360董事长周鸿祎称为“中国天使投资第一人”。

根据《治安管理处罚法》第六十六条:卖淫、嫖娼的,处10日以上15日以下拘留,可以并处5000元以下罚款;情节较轻的,处5日以下拘留或者500元以下罚款。据公开报道,薛蛮子是美国国籍。鉴于薛蛮子是外国人,有律师认为,外籍人构成违法,不排除警方根据



薛蛮子(资料图片)

规定附加适用其他法律,比如令其限期出境,驱逐出境等。

专家称预计到2030年 可实现“工作四天休三天”

星报《燕赵都市报》报道 日前,以研究休闲、休闲生活和休闲经济著称的中国人民大学教授王琪延接受记者专访,他努力倡导休闲生活,号召人们积极转变观念,去有意识地放慢生活节奏,去尝试生活方式的休闲化。

王琪延透露,“在北欧一些国家,人们在一个星期里工作四天,休息三天。依据我国现在的经济增长速度,哪怕经济增速低一点儿,如果每年能增长6%,预计到2030年,我国就可以实行工作四天、休息三天的制度。”“中国将迎来休闲经济时代。休闲经济时代有几个重要的指标:第一,人们的休闲时间会大幅增加,休闲时间能占到40%到45%;第二,时间更长远一点,到2030年,我们的GDP大约有50%来自于休闲产业;第三,老百姓的消费支出有50%用于休闲消费;第四,我们的国土有二分之一的面积用于休闲。”

李天一案将如期开庭 女方重度抑郁不出席

综合《新京报》报道 8月24日,李天一等5人涉嫌强奸案中一被告人辩护人李在珂表示,在23日下午收到开庭通知后,即向海淀法院提出延期审理的书面申请,当晚被法院驳回。

李天一的同案辩护人李在珂介绍,23日下午收到海淀法院开庭通知后,经过与被告人家属商议,他们向海淀法院提出延期审理的书面申请,不过当晚就被法院驳回。法院表示,法院之前已依法给被告人律师足够的阅卷(包括看录像)及申请调取新的证据的时间,法律规定的审判期限已到,所以,8月28日的审判将如期举行。

据了解,就在本案确定开庭时间的前一周,本案被害人杨某的病情急转直下,随后入院接受治疗。杨某律师田参军表示,目前杨某没有经济来源,全靠朋友接济,其本人正在北京某医院封闭病房接受专门治疗。根据相关医院出具专家报告,杨某精神目前处于重度抑郁和重度焦虑状态,需要接受进一步治疗,不宜接受新的刺激。所以,在这种情况下,杨某不可能亲自出庭。

李家法律顾问认为,被害人杨某作为关键证人,其前后陈述存在多处矛盾。希望杨某身体状况好转后,再开庭接受出庭质证。

相关报道

记者刘虎涉嫌造谣传谣被刑拘 曾实名举报国家工商总局副局长

综合中新社报道 北京市公安局新闻办昨日证实,《新快报》记者刘虎因涉嫌制造传播谣言已被北京警方依法刑事拘留。目前,案件正在进一步审查中。

据刘虎的妻子秦女士介绍,8月23日中午,记者刘虎在重庆市渝北区家

里,被北京警方和当地社区民警一同带走,刘虎被带走时带有手铐。刘虎在相关文件上签字,对方证件显示其为北京市公安局。目前,具体原因尚不可知。秦女士透露,家里的笔记本电脑、台式电脑均被警方带走,另外有几张已注销的银行卡也被搜走。

据悉,7月29日上午,《新快报》记者刘虎实名举报国家工商总局副局长马正其,称其任职重庆期间在处理国企改革事宜上涉嫌严重渎职,致数千万元国资被侵占,涉事企业职工举报多年无果。当日下午,国家工商总局称获悉此事,但未作出回应。

“最牛大妈”拥有上千北京车牌 “背户”再次进入人们视线,其已主动申请全部销号

综合《羊城晚报》报道 北京实行汽车限购、摇号等政策后,车牌成为一种稀缺资源,近日一位名叫王秀霞的大妈被曝其名下竟拥有上千北京车牌,目前这位大妈已申请将所有车牌注销。

大妈被曝名下有上千车牌

近日,北京多名“租用”王秀霞名下车牌的车主,相继接到北京市车管所电话通知,让他们前去办理车牌注销业务,在重新取得购车指标前,车主不得开车上路。有车主多方打听,得知专做车牌生意的王秀霞,名下有近千北京车牌,因其“背户”的一辆车涉及交通事故,“背户”行为遭举报,最终被警方处理。

北京市交管局车辆管理所总所民警称,在王秀霞主动申请下,其名下全部号牌将被注销。据北京市车管所工作人员透露,他们最近处理的三名“背户”人中,王秀霞名下的车牌最多,其次是陈某,其名下有五六百个车牌,

还有一人名下也登记好几百个车牌。

她从哪里搞到这么多车牌?

这一事件让“背户”一族再次进入了人们的视线,也让人们产生了疑问,王秀霞从哪里搞到这么多车牌?

据了解,2005年3月以前,只有北京户口才能买车获得北京牌照,那段时间,很多外地人都会找北京当地人“背户”买车。2005年3月后,北京取消外地暂住人员购车户籍限制,暂住人员只需拿身份证和在京居住一年的暂住证即可办理购车手续,这让“背户”人的生意不好做,但并没有让他们丧失信心。

2006年8月,北京发布了《关于加强机动车登记管理的公告》,限期强制执行车辆实名制,机动车如果不是用自己名字进行登记的,三个月内必须赶紧过户,否则将撤销机动车登记。此时的王秀霞可能是通过线下掌握的“背车”人,低价收购了大量车牌,登记到自己

名下。直到2010年,北京开始实行摇号政策后,指标的稀缺又开始让“背户”现象死灰复燃,王秀霞的“背户”生意也意外好了起来。“听说几百人现在都在找她。”一名“租”车牌的车主表示。

养老公益信托登陆省会合肥

目前,笔者从券商处获悉,安信信托推出的“阳光二号~颐养”集合资金信托计划登陆合肥,该集合信托计划旨在为60岁以上老年人群设立的关爱信托产品,产品本身具有公益性,投资门槛低至10万元,也是目前市场上最低门槛的信托产品。亲民性十足。该信托主要投资养老民生基础设施等领域,预期收益率可达6%。

合肥独家销售该信托计划的湘财证券合肥营业部认为:该信托计划区分特定投资者和一般投资者,60岁以上老年人群系特定投资者,其权益优先于一般投资人得到保障和

分配,这充分体现了该计划对于老年群体利益的保护。该产品还是目前唯一具有一定公益性的集合资金信托计划,产品极其稀缺,是老年人投资的理想产品。

作为该计划的发行机构安信信托是国内最早一批金融类上市公司,此次携手湘财证券推出该信托计划,亦是券商创新业务的亮点之一,强强联合也凸显出该信托计划的“刚性兑付”的特质,确保了投资者利益。

详情请咨询湘财证券合肥长江中路证券营业部:0551-62832888